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VERBALE N. 18
SEDUTA DELLO 09.04.2025

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale)

L’anno  2025 (duemilaventicinque) il giorno 09 (nove) del mese di aprile, la Commissione 8 è con-
vocata  alle ore 09,00  presso la Sala Firenze Capitale in Palazzo Vecchio in forma straordinaria e
congiunta con la Commissione 4 e, secondo quanto previsto dall’articolo 22 del Regolamento del
Consiglio Comunale, in sede consultiva,

con il seguente ordine dei lavori:

- Comunicazioni della Presidente.

- Esame ed espressione di parere sulla MOZIONE 00188-2025 Proponenti: Giovanni

Gandolfo,  Angela Sirello,  Alessandro Draghi,  Matteo Chelli  -  OGGETTO: Per la

messa  in  sicurezza,  lo  sgombero  e  la  riqualificazione  dell’area  ex  Galileo

Meccanotessile. Interverranno l’Assessore Dario Danti ed il Presidente del Quartiere

Cinque, Filippo Ferraro.

- Approvazione verbali precedenti sedute.

- Varie ed eventuali.

Per la segreteria di Commissione è presente: Angela Giabbanelli.

Alle ore 09:00 sono presenti i  Consiglieri  Alberto Locchi,  Giovanni Graziani,  Luca Santarelli  e

Massimo Sabatini in sostituzione del Consigliere Eike Schmidt;

Alle ore 09,05 sono presenti la Presidente Alessandra Innocenti, il Consigliere Giovanni Gandolfo
in sostituzione del Consigliere Alessandro Draghi e la Consigliera Angela Sirello.

Alle ore 09,08 sono presenti la Consigliera Stefania Collesei ed il Consigliere Luca Milani;

Alle ore 09,10 è presente il Consigliere Marco Burgassi.

La Presidente Innocenti apre la seduta alle ore 09,16 essendo presente il numero legale.

All’apertura della seduta sono presenti le Consigliere e i Consiglieri: 

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Innocenti Alessandra



Sostituto Sabatini Massimo Schmidt Eike

Componente Burgassi Marco

Componente Collesei Stefania

Sostituto Gandolfo Giovanni Draghi Alessandro

Componente Graziani Giovanni

Componente Locchi Alberto

Componente Milani Luca

Componente Santarelli Luca

Componente Sirello Angela

Sono presenti l’Assessore Dario Danti, il Presidente del Quartiere Cinque, Filippo Ferraro.

Interviene  il  Presidente  della  Commissione  Quattro,  Amato,  per  presentare  gli  ospiti,  illustrare
l’ordine dei lavori e comunicare la presenza del verbale n. 11 della seduta di Commissione 4 dello
05.03.2025 che si intenderà approvato in assenza di contestazioni.

Interviene la Presidente della Commissione Otto, Alessandra Innocenti.

Interviene il Consigliere Giovanni Gandolfo per illustrare la MOZIONE 00188-2025 Proponenti:
Giovanni Gandolfo, Angela Sirello, Alessandro Draghi, Matteo Chelli - OGGETTO: Per la messa in
sicurezza, lo sgombero e la riqualificazione dell’area ex Galileo Meccanotessile.

Interviene Amato.

Interviene  Danti  commentando  alcune  immagini  che  vengono  proiettate  e  relative  all’area  Ex
Meccanotessile.

Interviene Sabatini.

Interviene Danti.

Interviene Ferraro.

Interviene Palagi.

Alle ore 09,46 è presente la Consigliera Michela Monaco.

Prosegue Palagi.

Intervengono:  Amato,  Palagi,  Innocenti,  Danti,  Sabatini,  Ciulli,  Collesei,  Arciprete,  Santarelli,
Ferraro, Gandolfo, Sirello.

Gandolfo apporta un autoemendamento all’atto.

Intervengono Innocenti ed Amato.

Interviene Santarelli chiedendo di sottoscrivere l’atto.



Interviene Innocenti.

Interviene Sabatini chiedendo di sottoscrivere l’atto.

Intervengono Graziani, Grazzini ed il Vice Presidente Locchi.

Gandolfo dà lettura dell’autoemendamento.

Viene  posta  in  votazione  la  MOZIONE  00188-2025  Proponenti:  Giovanni  Gandolfo,  Angela
Sirello, Alessandro Draghi, Matteo Chelli - OGGETTO: Per la messa in sicurezza, lo sgombero e la
riqualificazione dell’area ex Galileo Meccanotessile come autoemendata, con il seguente esito:

PARERE CONTRARIO SU ATTO AUTOEMENDATO

11 ( undici) PRESENTI (Innocenti, Sabatini in sostituzione di Schmidt, Burgassi, Collesei, Gandolfo
in sostituzione di Draghi, Graziani, Locchi, Milani, Monaco, Santarelli, Sirello)

6 (sei) VOTI CONTRARI (Innocenti, Burgassi, Collesei, Graziani, Milani, Monaco)

5 (cinque)VOTI FAVOREVOLI (Sabatini, Gandolfo, Locchi, Santarelli, Sirello)

I  CONSIGLIERI  SABATINI  E  SANTARELLI  HANNO  AGGIUNTO  LA  PROPRIA  FIRMA
ALL’ATTO

La seduta viene chiusa alle ore 10,47.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Innocenti Alessandra
Sostituto Sabatini Massimo Schmidt Eike
Componente Burgassi Marco
Componente Collesei Stefania
Sostituto Gandolfo Giovanni Draghi Alessandro
Componente Graziani Giovanni
Componente Locchi Alberto
Componente Milani Luca
Componente Monaco Michela
Componente Santarelli Luca
Componente Sirello Angela

  verbale letto ed approvato nella seduta del 10 luglio 2025
La Segretaria                                                                                          La Presidente
Angela Giabbanelli                                                                              Alessandra Innocenti
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